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ВСТУП 

 

 Актуальність теми полягає у тому, що проблеми управління 

конкурентоспроможністю підприємств  привертають дедалі більшу увагу 

керівництва, оскільки від неї значною мірою залежать обсяги реалізації 

товарів. Для того, щоб зберегти і зміцнити свої позиції на ринку, 

підприємству необхідно не лише підтримувати високу 

конкурентоспроможність, але й постійно розробляти заходи щодо її 

підвищення. Важливими критеріями конкурентоспроможності є обсяг 

продажу та стабільне місце підприємства на ринку в умовах, що постійно 

змінюються. 

Отже, пошук рішень щодо удосконалення управління 

кокурентоспроможністю підприємства є актуальним. 

Питанням ролі та розвитку інформаційних технологій  в  менеджменті  

підприємств,  їх  впливу  на  ефективність  управління 

конкурентоспроможністю  фрагментарно  висвітлені  в  наукових  працях:  О.  

Виноградової, С. Войтка, В. Гейця, О. Гудзь, С. Легомінової, В. Сотниченка, 

П. Стецюка, А. Тофлера та деяких  інших. 

Метою дипломної роботи є систематизація і характеристика методів 

оцінки конкурентоспроможності підприємства, а також оцінка рівня 

конкурентоспроможності ТОВ «Гармонія краси» та надання рекомендацій 

щодо її підвищення. 

Для досягнення мети у роботі поставлені та вирішені такі завдання: 

- досліджено сутність поняття «конкурентоспроможність» 

підприємства;  

- проаналізовано  діяльність ТОВ «Гармонія краси»; 

- запропоновано заходи щодо підвищення конкурентоспроможності 

ТОВ «Гармонія краси»; 

- оцінено економічний ефект від запропонованих заходів. 

Об’єктом дослідження є ТОВ «Гармонія краси». 
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Предметом дослідження є теоретичні аспекти управління 

конкурентоспроможністю  підприємства. 

Методи дослідження. Під час проведення дослідження були 

використані діалектичний метод наукових знань, методологію системного 

аналізу. Для досягнення цілі роботи – визначення сутності поняття 

«конкурентоспроможність» використано метод логічного та теоретичного 

узагальнення результатів. 

Під час написання дипломної роботи використовувалися монографії, 

публікації, наукові статті, дані органів державної статистики, а також 

бухгалтерська та фінансова  звітність підприємства. При написанні роботи 

використовувались комп’ютерні програми MS Word, MS Excel. 
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ВИСНОВКИ 

У дипломній роботі систематизовано підходи науковців щодо 

визначення поняття «конкурентоспоможність підприємства».  

Досліджено фінансово-економічну діяльність ТОВ «Гармонія краси». 

На кожну 1 гривню поточних зобов’язань у підприємства є 1,40; 1,50; 1,60 

грн. поточних активів у 2017, 2018, 2019 років відповідно. Коефіцієнт 

швидкої ліквідності на кінець 2019 р. приближується до норми, а отже ТОВ 

«Гармонія краси» має майже достатній рівень високоліквідних активів для 

того щоб погасити поточні зобов’язання. З урахуванням проведеного аналізу, 

можна сказати, що фiнансово-економічна дiяльнiсть ТОВ «Гармонія краси» 

за результатами роботи у 2019 роцi є задовiльною, але потрібно прикладати 

зусиль для утримання позицій конкурентоспроможності в умовах гострої 

конкуренції.  

За результатами складеного профілю діяльності ТОВ «Гармонія краси» 

можна зробити висновок про те, що у підприємства є значні резерви для 

підвищення ефективності діяльності, а саме: поліпшення управління 

запасами, підвищення ефективності витрат на збут, активізація 

маркетингової діяльності, все це в свою чергу призведе до більш ефективної 

діяльності підприємства та збільшення частки ринку. 

За результатами SWOT - аналізу встановлено, що пріоритетним 

напрямком для підвищення конкурентоспроможності є зменшення запасів на 

складі, розширення асортименту продукції, використання наступальної 

маркетингової політики, скорочення строків поставки продукції, 

використання нових інтернет-технологій, а саме технології Pricing 

Intelligence. 

За результатами розрахунків можна зробити висновок про те, що після 

впровадження технології Pricing Intelligence при максимальному ефекті у 

40% підприємству потрібно буде поповнювати свої запаси продукції на 
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складах через 72 дні. Тобто витрати на купівлю запасів скоротяться на 80,22 

тис. грн ( або на 40%) та вони не будуть займати місце на складі.  

Аналізуючи проведені заходи, необхідно відмітити, що показники 

управління товарними запасами, широта асортименту, гнучкість політики 

змінилися в більшу сторону, що призвело росту конкурентного статусу ТОВ 

«Гармонія краси» порівняно з конкурентами (табл. 2.8 та табл. 2.19) 

Зважений рейтинг оцінки конкурентоспроможності підприємства виріс з 

показника 4,1 до показника 4,65, що виводить ТОВ «Гармонію краси» на 

друге місце. 

При  впровадженні технології Pricing Intelligence ТОВ «Гармонія 

краси» має можливості розкрити свої внутрішні резерви, а саме:  здійснити 

ефективне управління товарними запасами, підвищити привабливіість  

цінової політики, сприяти розвитку інтернет-торгівлі, освоювати нові 

інтернет платформи для збільшення обсягів продажу. 
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